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Záväzok:  
Top manažment sa zaväzuje k uplatňovaniu a podpore neustáleho zlepšovania efektívnosti systému riadenia 

bezpečnosti, ochrany zdravia pri práci a ochrany pred požiarmi, k dodržiavaniu všetkých relevantných záväzných 

povinností príslušných právnych a ostatných predpisov, požiadaviek zainteresovaných strán a k uplatňovaniu 

manažmentu rizík.  

 

Naše piliere ochrany života, zdravia a požiarnej prevencie: 

1. Vážime si zdravie a život - Zabezpečujeme trvalé zlepšovanie požiarnej ochrany a 

starostlivosti o zdravie spolupracovníkov. Podporujeme bezpečnosť a ochranu zdravia 

ostatných osôb, s ktorými realizujeme naše projekty a služby.  

Naše heslo: „Nemá cenu nedodržiavať pravidlá, pretože najvyššia hodnota je ľudský 

život.“ 

 

2. Chránime si zdravie - Pri výkone všetkých prác si spolupracovníci musia uvedomovať 

ich osobný prínos k prevencii nehôd, havárií a požiarov, ktorú manažment preferuje. 

Poskytujeme zdroje pre používanie bezpečných strojov a prístrojov, vhodných 

osobných ochranných pracovných prostriedkov. Havarijnú pripravenosť na núdzové 

situácie vnímame ako dôležitý faktor povedomia o bezpečnosti.  

Naše heslo: „Ak vznikne situácia, kde hrozí poškodenie zdravia, prerušujem prácu, 

pokým sa vykoná náprava.“  

 

3. Učíme sa s každým projektom a každá zákazka je výzvou pre posudzovanie nových 

ohrození. Pre systematické riadenie rizík pri práci a požiarnych nebezpečenstiev 

prijímame opatrenia na ich ovplyvňovanie s cieľom minimalizácie incidentov a  

ohrození pri používaní strojov a zariadení, eliminácie pracovných úrazov, poškodenia 

zdravia a vzniku požiarov.  

Naše heslo: „Zlepšovanie je naším cieľom.“ 

 

4. Naše prostredie môže byť krajšie a zdravšie, preto nevyhnutné vplyvy našich činností 

a zodpovedné používanie chemických alebo biologických látok riadime s cieľom 

minimalizovať nežiadúce udalosti.  Pre efektívnu podporu bezpečnosti a ochrany 

zdravia používame primerané ergonomické riešenia.   

Naše heslo: „Uvedomujeme si význam trvalej udržateľnosti.“ 

                  Túto Politiku IMS dopĺňajú  Politika BOZP spracovaná podľa platného zákona  a akčný plán  BOZP.  

 

V Trnave, 2. 1. 2026                                                                                       Peter Mrišo  
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